



玩转金秋



游 郑州

ZHENGZHOU

8大果园 采摘喜悦 B05

34条线路 纵游郑州 B07

游 周边

ZHOUBIAN

78元 探美回龙 B02

N种玩法 玩转万仙山 B09

游 天下

TIANXIA

5条线路 畅享“港中”旅 B15

去枣庄 摘石榴、捡鸭蛋、游古城、泡温泉 B24

3980元 中原老人游台湾第三批 10月24日发团 B02

辛集皮革城2011秋冬皮草新款上市

50元两人 呼朋唤友买皮草

购物直通车,9月28日到10月7日天天发

50元不够两个人的午餐,却能让两个人和皮草的世界有一次亲密接触。金辉旅行社推出的辛集皮革城直通车,只要50元就能让你和朋友一起去过一把“淘金”的瘾。



皮草产地 价格巨便宜
买蔬菜哪便宜?是菜市场还是超市?都不对,最便宜的当然是田间地头了。辛集本身就是皮革的产地,而开在产地附近的辛集皮革城自然也就比其他地方要便宜得多。自从9月初直通车开通以来,每天都有大量潮人前往辛集购物。这里面有不少都是去年去过的,有的已经去过好多次,有的自己去过了还叫上朋友一起去。都说好东西要和朋友分享,能喊你一起去辛集皮革城的,那可不是一般的交情。

皮草也时尚 越早越实惠
辛集皮革城里面的皮草品牌以前大多主

做出口,远销海外。但中国经济一枝独秀,国人越来越有钱,这些品牌随之也“望风转舵”,回归本土。虽然方向转变,但其时尚的特质却丝毫没有减少。

梦特娇、金利来、七匹狼等知名一线品牌均在此开设专柜,富有创意的设计,使这里皮草服装的款式设计焕然一新,远离了其只作为奢华标志的传统标准。

去年有的老客户看好的裘皮大衣没有买,今年来买了,但是却比去年贵了一点。根据目前的情况,随着人们对高档裘皮皮草的认识越来越深,裘皮服装逐渐成为消费热点,但是由于货源有限,加上现在原料和人工都有不同幅度的上涨,未来裘皮皮草价格会越

来越高也是必然,所以越早买越实惠。

买完皮草 还能抽奖

买完皮草,小票可千万别扔。辛集皮革城在9月28日至10月7日将举行“店庆欢乐购 国庆幸运赢”活动。

凡在此期间购物的顾客,凭当日购物小票到领奖区换取刮刮卡,满500元可领取一张刮刮卡,多张购物小票累计满500元可换取一张刮刮卡。

一等奖可是3000元代金券哦,还在等什么,赶紧来试试手气吧!

辛集热线:63588226 63588228

亳州游初印象:绝、妙、值



曹操会玩空城计 花戏楼里有三绝
都说诸葛亮会空城计,其实这招曹操也会。亳州地下运兵道,就是曹操当年在家乡修筑的地下军事防御战道,他把数量不多的士兵从地道内暗暗通过四门送出城外,再从城外折回,首尾相接,日夜不绝,迷惑敌人。整个地道长达4000余米,纵横交错,被称为“地下长城”。花戏楼是明清时山陕药商在亳州的联络

之地,花戏楼色彩绚丽、美轮美奂。花戏楼戏文遍布,以其建筑巧夺天工闻名于世,被称为“天下第一戏楼”。

花戏楼有“三绝”,一绝是正门前那两根铁旗杆,每根重1.2万斤,旗杆高16米多。至于第二、第三绝是什么,就等着您亲自去揭秘了。

128元的古井贡酒,说送就送
去趟省外,单路路费就要两三百元,何况

“哎,这个花戏楼实在太漂亮了。”电话那边的何老师异常兴奋,“尤其是砖雕,非常精美,每个砖雕后面都有故事,不说别的,就只看花戏楼,这一趟就值了。”9月23日的首发团,被采访者何老师是一位真正的教师,她说这次去亳州确实开眼了,曹操的运兵道也很让人惊叹,不愧是大军事家。

两市旅游局联手为您免去车费、门票,原价每人368元,现价198元,古井贡酒特为本次活动赠送价值128元的原浆礼品酒壹瓶。两城相约,邀您同游,10月3日、5日加推400位名额,报满为止。热线电话:63588103 63588104

这次是吃饭、住宿、观赏一条龙?

每人198元的亳州之行,由亳州旅游局和郑州旅游局联手为游客免去车费和门票,所以原价368元的行程才会降到现在的200元不到,相当于打了五折,这么大的优惠谁会不动心?

作为亳州本地企业的古井酒厂,这次也“火上浇油”,价值128元的珍藏版古井贡酒,说送就送。您还等什么?赶快报名吧。